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 5,- Kč   
 

 

OBECNÍ ZASTUPITELSTVO 
 

Z jednání 13. zasedání obecního zastupitelstva, které 
se uskutečnilo 28.1. 2008: zastupitelé obce jedenácti 
hlasy pro, jeden se zdržel, schválili prodej pozemku KN 
322/5 o výměře 1301 m2 firmě Agrodam s.r.o. Hořepník 
a to za odhadní cenu s tím, že další náklady spojené se 
zaměřením a převodem pozemku bude hradit nový 
majitel. Uvedený pozemek se nachází v areálu této 
firmy. Zastupitelé obce vzali na vědomí žádost 
společnosti Vysočina Vyklantice a.s. o přehodnocení 
výpovědi z užívání pozemků v k.ú. Štědrovice ve 
Skočidolovicích, které jsou ve vlastnictví obce Hořepník 
a jednomyslně rozhodli, že obec Hořepník dál trvá na 
výpovědi, neboť v současné době probíhá jednání 
s novým nájemcem těchto pozemků a to s firmou 
Agrodam s.r.o. 

Zastupitelé obce projednali žádost ing. Jitky 
Panouškové o stanovisko zastupitelů obce k možnému 
odprodeji části pozemků  (č. 581/9, 581/8, 581/10, 597, 
583/5, 601, 665, 583/2 ) dle předloženého mapového 
náčrtku v k.ú. Štědrovice, které jsou v majetku obce 
Hořepník a které se nacházejí v bez-prostřední blízkosti 
bývalého statku (parcela č.26). Zastupitelé obce 
jednomyslně rozhodli o budoucím umožnění prodeje 
těchto pozemků a to za nejvyšší možnou nabídku 
budoucímu majiteli nemovitosti bývalého statku 
Skočidolovice. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili návrh zadání 
změny č. 2 územního plánu obce Hořepník. Zastupitelé 
obce jednomyslně pověřili pana starostu dalším 
jednáním o cenové nabídce na ZTV III.  projekční 
kanceláří Studio A. Zastupitelé obce schválili dodatek ke 
smlouvě se společností SOMPO a.s. o výši poplatku za 
každého trvale žijícího obyvatele za svoz komunálního 
odpadu na rok 2008, který činní 558,-Kč a je touto 
společností účtován obci. Zastupitelé obce jednomyslně 
schválili vyhlášku č.1/2008, kterou se novelizuje 
vyhláška č.2/2004 a rozhodli tím, že poplatky za systém 
nakládání s komunálním odpadem na rok 2008 se navýší 
pro trvale žijícího obyvatele ze 400,-Kč na 450,-Kč. 
Poplatek za rekreační objekt zůstává v jeho maximální 
možné výši a to 500,-Kč. 

Zastupitelé obce projednali zprávu o hospodaření za 
rok 2007, kterou dostali spolu s pozvánkou. Zastupitele 
v ní byli podrobně seznámeni s jednotlivými položkami 
na straně příjmů i výdajů. Plánované příjmy za rok 2007 
činily 6 649 400,-Kč, skutečné byly 8 629 656,16-Kč. 
Plánované výdaje činily 6 649 400,-Kč, skutečné byly 
7 637 818,35-Kč. Zastupitelé schválili první část 
závěrečného účtu za rok 2007 a to jednomyslně.  

Zastupitelé obce vzali jednomyslně na vědomí návrh 
rozpočtu na rok 2008. Zastupitelé obce jednomyslně 

schválili zvýšení odměny místostarostovi obce ze 
současných 3500 Kč na 4500 Kč z důvodu náběhu 
zdravotního pojištění. Zastupitelé obce projednali žádost 
pana Nedvěda o poražení čtyř kusů bříz, které stojí na 
obecním pozemku a ohrožují jeho nemovitost a 
jednomyslně rozhodli o jejich odstranění. Vzhledem 
k tomu, že jejich obvod kmene ve výšce 130 cm nad 
zemí nepřesahuje 80 cm, nemusí být podána žádost o 
povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les (podle 
zákona.114/92 Sb. v platném znění). 

Zastupitelé obce projednali a jednomyslně schválili 
podání žádosti o dotaci ve výši cca 140 000,-Kč z 
fondu POVV (50-ti%  podíl obce na investici) a její 
využití na rekonstrukci kabin na fotbalovém hřišti. Pan 
starosta informoval zastupitele s činností OPS Čistá 
Želivka, průběhem zprovoznění služby CzechPoint a 
stavem prací na fotbalových kabinách. V diskuzi - 
zavedení vody do kuchyňky naproti Peklu, zimní údržba 
obecních chodníků a komunikací. 
 
ÚŘAD NA CESTĚ K LIDEM 
 

Czech POINT je Český Podací Ověřovací 
Informační Národní Terminál a slouží jako asistované 
místo pro komunikaci občana s veřejnou správou. V 
současnosti musí občan navštívit několik úřadů 
k vyřízení jednoho problému. Czech POINT bude sloužit 
jako asistované místo výkonu veřejné správy, 
umožňující komunikaci se státem prostřednictvím 
jednoho místa tak, aby „obíhala data, ne občan.“ Proto je 
nutné v rámci projektu vytvořit širokou síť míst pro 
komunikaci s veřejnou správou. Projekt se snaží 
soustředit na jedno místo agendy, které vyžadují práci 
s písemnými dokumenty – ať už převodem elektro-
nického dokumentu do papírové podoby (ověřené 
výpisy), tak i do budoucna převodem písemného 
dokumentu do podoby elektronické (elektronizace doku-
mentů). V některých situacích bude stačit dojít na jeden 
úřad. V konečné podobě projektu by občan mohl své 
záležitosti vyřizovat z domova prostřednictvím internetu. 
Vzhledem k tomu, že do tohoto projektu se zapojila 
i naše obec, věříme, že to bude ulehčení i pro naše 
občany. V současné době zajišťujeme na obecním úřadu 
ověřené výstupy z obchodního rejstříku, katastru 
nemovitostí, živnostenského rejstříku a rejstříku trestů. 
K vydání výpisu z rejstříku trestů je nutno předložit 
platný občanský průkaz. 

Výstupy zajišťujeme na počkání denně v obvyklou 
pracovní dobu. U výpisů z obchodního rejstříku, katastru 
nemovitostí a živnostenského rejstříku je cena správních 
poplatků: za první stránku 100,-Kč, za každou další 50,-
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Kč. U výpisu z Rejstříku trestu je správní poplatek 50,-
Kč. 

Alena Buchtová 
 

VYBÍRÁNÍ POPLATK Ů PRO ROK 2008 
 
Od 15. do 29. února vybíráme na obecním úřadu 

následující platby:    
Svoz TKO: 450,-Kč za trvale hlášenou osobu 

 500,-Kč za rekreační objekt 
Osvobozeny jsou děti, které v daném roce dosáhnou dvou 

let věku, každé třetí dítě v rodině do 15 let věku a občané, 
kteří žijí dlouhodobě v Domově důchodců. 
 

Vodné a stočné: vodné 19,-Kč/m3 
 stočné 16,-Kč/m3 

 
Psi: první pes 60,-Kč 
 druhý a další pes 80,-Kč 
Poplatky je možné zaplatit rovněž bankovním 

převodem přímo na účet obce: 163157205/0600, 
variabilní symbol = vaše číslo popisné, specifický 
symbol: svoz TKO = 1337, vodné a stočné = 23102321, 
ze psů = 1341. V případě nejasností je možná 
telefonická domluva na čísle: 565 447 210. 

V letošním roce končí platnost občanských průkazů 
vydaných do 31. prosince 2003. Žádost o nový 
občanský průkaz je potřeba podat nejpozději do 30. 
listopadu 2008. Po 1.lednu 2009 jsou tyto občanské 
průkazy neplatné! Vyzývám proto občany, aby výměnu 
nenechávali na poslední chvíli a v průběhu roku si na 
obecním úřadu zažádali o nový občanský průkaz. S 
sebou si vezměte: stávající občanský průkaz a jednu 
fotografii. 

Alena Buchtová 
 

JARNÍ VESELICE V ARNEŠTOVICÍCH 
 

ARNEŠTOVICE VÁS ZVOU NA 
JARNÍ VESELICI S OCHOTNICKOU ESTRÁDOU 

 
K TANCI A POSLECHU HRAJE BRÝL TRIO 

8. BŘEZNA V 19:00 
 

STANOVENÍ CENY ZA SVOZ TKO 2008 
 
Jak je to s cenou za svoz komunálního odpadu? 
Výdaje za rok 2007: nákup materiálu 953,90 Kč, 

nájemné (kontejnery)13 209 Kč, využívání a zneškod-
ňování komun.odpadů 24 079 Kč, vyvážení kontejneru u 
hřbitova 8 987,90 Kč, nákup služeb (odvoz TKO od 
Sompa) 396 422,60 Kč, tj. celkem 443 652,40 Kč. 

Příjmy za rok 2007: sběr a svoz nebezpečných 
odpadů 1 740 Kč, využívání a zneškodňování komun. 
odpadů 24 079 Kč, poplatek za likvidaci komunálního 
odpadu 292 759 Kč, tj. celkem: 318 578 Kč. 

V roce 2007 doplatila obec Hořepník za odvoz 
komunálního odpadu ze svého rozpočtu částku 
125 074,40 Kč tj. (28% z celkové částky). 

Kalkulace SOMPO Pelhřimov na 1 trvale hlášeného 
obyvatele obce v roce 2007 byla 558,- Kč 

Počet trvale žijících obyvatel k 1.1.2007 dle údajů 
ČSÚ bylo 628 x 558 = 350 424,-Kč, (poplatek byl 
stanoven na 400,-Kč). Počet rekreačních objektů byl 96 
(poplatek byl stanoven na 500,-Kč). Celkový součet 
poplatníků byl 724. Náklady na jednoho obyvatele trvale 
žijícího v obci/rekreační objekt za rok 2007 byly 
443 652,40:724 = 612,78 Kč. 

Kalkulace SOMPO Pelhřimov  na 1 trvale hlášeného 
obyvatele obce pro rok 2008 je 558,- Kč 

Prostředky, které budou hrazeny z rozpočtu obce v 
roce 2008: 632 (počet trvale žijících obyvatel k 1.1.2007 
dle údajů ČSÚ) x 558,- = 352 656 Kč, počet rekreačních 
objektů v obci je 96, celkový součet poplatníků je 728. 
Předpokládané náklady na jednoho obyvatele trvale 
žijícího v obci (rekreační objekt) pro rok 2008 jsou 
443 652,40:728 = 609,41 Kč. Pro trvale žijící obyvatele 
byla předchozím ZO stanovena sleva 20% z nákladů. 
Z toho vyplývá částka 609,41-20% = 487,53 Kč. 

Zastupitelé obce na svém 13. zasedání dne 28.1.2008 
stanovili výši poplatku pro rok 2008 takto: 

1) Sazba poplatku pro fyzickou osobu podle čl.2 
písm. a) této vyhlášky je 450,-Kč a je tvořena: 

a) z částky 200,-Kč (max 250,-Kč) za kalendářní rok 
dle § 10b odst. 3 písm. a) zákona č.565/1990 Sb. 

b) z částky 250,-Kč (max 250,-Kč) za kalendářní rok. 
Tato částka je stanovena dle skutečných nákladů obce 
předchozího roku na sběr a svoz netříděného 
komunálního odpadu. 

2) Sazba poplatku pro fyzickou osobu podle čl.2 
písm. b) (majitel rekreačního objektu) této vyhlášky je 
500,-Kč a je tvořena: 

a) z částky 250,-Kč (max 250,-Kč) za kalendářní rok 
dle § 10b odst 3 písm. b) zákona č.565/1990 Sb. 

b) z částky 250,-Kč (max 250,-Kč) za kalendářní rok. 
Tato částka je stanovena dle skutečných nákladů obce 
předchozího roku na sběr a svoz netříděného 
komunálního odpadu. 

starosta obce Vladimír Kotýnek 
 

VÝROČÍ V ROCE 1878 A 1908.   
 

V letošním roce oslaví dvě nejstarší organizace v 
Hořepníku významné výročí. Sbor dobrovolných hasičů 
oslaví 130. výročí od svého založení v roce 1878. 
Kronikář hasičského sboru zajisté seznámí čtenáře z 
bohatou historií  sboru. Druhou organizací, která oslaví 
100. výročí od svého založení v roce 1908, je 
Tělovýchovná jednota Sokol. Pokusím se vás seznámit s 
historií hořepnického Sokola tak, jak je popsána v 
kronice města. 

Pacovská Tělovýchovná jednota Sokol uspořádala v 
roce 1906 v Hořepníku veřejné cvičení za tím účelem, 
aby popudila občany k založení Sokola v Hořepníku. 
Brzy po cvičení utichly snahy pro založení jednoty. 
Teprve v roce 1908 smluvilo se několik občanů, kteří 
bývali jinde členy Sokola a dohodli se o založení 
jednoty. Byli to pánové Václav Vlach správce 
velkostatku Březina, Josef Koubek velkoobchodník, 
Ladislav Novák sedlář, Vincens Kupšovský, který se 
později odstěhoval do Prahy a Theodor Rathan cukrář. 
Ti se dohodli s učitelem Antonínem Kupšovským 
a strojníkem Františkem Zelenkou a jinými a dali popud 
k založení Sokola. Veškeré písemné práce s tím spojené 
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obstaral obchodní příručí u pana Koubka pan Novotný. 
Ustavující schůze Tělocvičné jednoty Sokol v Hořepníku 
byla 28.září 1908. Od začátku založení jednota konala 
vždy poctivě svou povinnost a vždy stála na svém místě, 
kdekoli a kdykoliv bylo třeba pracovat pro město, národ, 
pro pokrok a pro vzdělání. Pořádala tělovýchovné 
akademie, cvičení, divadelní představení, šibřinky, na 
kterých hrála kapela Sokola. Jednota vlastnila tělocvičné 
nářadí, které dávala ochotně k používání zdejším 
školám. Za tělocvičnu sloužil sál na Radnici, jednotě ho 
městská rada propůjčila zdarma. V letních měsících se 
cvičilo v Bečvářově dvoře. Důležitým zdrojem přijmu 
Sokola bylo divadlo. Sokol si pořídil vlastní skládací 
jeviště, později postavili s ochotníky stálé jeviště v sále 
Radnice, veškeré kulisy byly majetkem Sokola. Vedle 
toho měl svůj hudební kroužek, který disponoval 
vlastními nástroji. Hudební kroužek účinkoval při 
akademiích a šibřinkách. Během první světové války 
byla činnost Sokola v útlumu, jelikož jeho členové 
narukovali do války. Plně se činnost Sokola začala 
rozvíjet v nové republice, kdy se členové zúčastňovali a 
sami pořádali slavnosti  k výročí republiky, narozenin 
presidenta a další oslavy. Prováděli nácviky na 
Všesokolské a Župní slety, někteří členové se účastnili i 
na sletech v Praze, nacvičovali divadla. 

V dubnu v roce 1929 si Sokol pořídil biograf, město 
dovolilo ho umístit do sálu Radnice. Byla provedena 
úprava sálu a posta-vena promítací kabina v předsálí. 
Tyto úpravy provedlo město na své náklady přibližně za 
200 Kč. Promítací přístroj koupil Sokol starší za 14 600 
Kč. Prvého května 1929 se začalo promítat. V roce 1937 
Sokol ozvučil celé zařízení, stálo přes 12 000 Kč a 
jednota tuto částku uhradila neúročnými zápůjčkami 
svých členů, místních peněžních ústavů a příznivců 
Sokola. Sokol kino vlastnil do roku 1940, kdy ho zabrala 
německá okupační správa, po válce Sokol opět začal 
promítat až do roku 1948, kdy bylo kino znárodněno. 

V roce 1933 při 25. výročí svého založení si jednota 
pořídila prapor. Návrh praporu provedl pan učitel Vilém 
Smrčka. Prapor byl z vlněné látky a to bílé, červené a 
modré. Na červené straně byl vyšit monogram Sokola a 
nápis Hořepník, na bílé straně sokol s činkami v pařátech 
a letopočet 1908 - 1933. Náklady na prapor, jeho vyšití a 
žerď, přišli na 2000 Kč. Na pořízení praporu byla 
uspořádána sbírka mezi rodáky města, která vynesla 
2700 Kč. Prapor byl předán na slavnosti 29.června v 
Bečvářově dvoře, kde bylo uspořádáno sokolské cvičení. 
Této slavnosti se zúčastnili Sokolové z Pelhřimova, 
Pacova, Červené Řečice, Košetic, Vyklantic, Lukavce, 
Nové Cerekve a Obrataně. Tato slavnost proběhla po 
velkém průvodu městem a za velké účasti diváků. Z 
výtěžku této slavnosti si jednota zakoupila pianino. 

 
           Z městské kroniky vybral   Jan  Jelínek (pokrač.) 

 
NAŠI SLAVNÍ RODÁCI (8.)  

 
Biskup Msgre Dr. Franz Žak (pokr. č. 2) 
Biskup Žak byl přímým účastníkem II. vatikánského 

koncilu v Římě (11.10.1962 – 8.12.1965). Vždy se hlásil 
ke svému českému původu. Na koncilu měl možnost se 
setkávat s Msgre Františkem Tomáškem, který byl tehdy 
světícím biskupem olomouckým a později apoštolským 

administrátorem pražské arcidiecéze, a 
severoamerickými biskupy českého původu Msgre 
Janem L. Mořkovským – bývalým biskupem z Amarilla, 
světícím biskupem z Dubuque Jiřím J. Biskupem aj. 

Za komunistické totality v Československu navštívil 
pan biskup Žak 2x kardinála ThDr. Františka Tomáška 
(1899-1992) v Praze, aby mu vyslovil svoji podporu. Po 
skončení komunistického panství byl i v katedrále sv. 
Mikuláše v Českých Budějovicích dne 31. března 1990 
jako spolusvětitel při biskupském svěcení nynějšího 
kardinála Miloslava Vlka. Na následném slavnostním 
setkání s našimi vládními činiteli v českobudějovickém 
hotelu Gomel tehdy velmi mile zapůsobilo oslovení 
a přání pronesené biskupem Žakem česky, což nový 
biskup Vlk ocenil jako akt vzájemného porozumění 
a snahy o jeho další prohloubení. V Praze byl pak na 
1. návštěvě papeže Jana Pavla II. v tehdejším 
Československu. Dr. Žak se velmi dobře zná i s králo-
véhradeckým biskupem Msgre Karlem Otčenáškem, 
který byl za časů Dubčeka příležitostně ve St. Pöltenu 
a kterého on potom sám navštívil roku 1990 v Hradci 
Králové. 

Na návštěvu u Msgre Žaka ve St. Pöltenu vzpomíná 
Msgre Otčenášek těmito krásnými slovy: 

„Někdy o Pražském jaru, v tom oteplení, které 
způsobilo nakrátko svobodu – Bůh nám ji tehdy seslal – 
dostal nečekaně pozvání od Otce biskupa Žaka do St. 
Pöltenu, abych si k němu přijel trochu odpočinout 
a zotavit se po dlouhém věznění. V St. Pöltenu mi poslal 
šoféra s autem, aby mě vozil do hor, do předhůří Alp. 
Zotavil jsem se nejen vzduchem a krásou horských 
velikánů Alp, kam jsem se při krátkém výletu dostal, ale 
hlavně mi velice pomohl opravdu bratrský přístup Dr. 
Žaka, jeho vztah ke mně a jeho zbožnost a biskupská 
horlivost. Byl to velmi šlechetný a vlivný činitel a jako 
takový byl i uznáván. To vše mi bylo vzpruhou pro ty 
další doby pronásledování, které u nás brzy nato nastaly. 
Při návratu ze St. Pöltenu mě doma čekaly sovětské 
tanky… 

Naše velké spřátelení s biskupem Fr. Žakem v Duchu 
Svatém od té doby nepřestalo. Viděli jsme se pak 
několikrát. Velmi mě trápilo nejen, že Otec biskup měl 
zdravotní potíže, ale že jsem se nemohl osobně účastnit 
jeho nedávného velkého jubilea pro velmi vážné 
povinnosti v naší diecézi. Kéž Bůh žehná porozumění, 
přátelství, spolupráci mezi národy, hlavně sousedními! 

V roce 1990, to byl Dr. Žak ještě v úřadě a já již také 
mohl zastávat svou biskupskou službu veřejně, Otec 
František nás v Hradci Králové navštívil. Pamatuji, jak 
se ke mně s obtížemi dostával přes naši rozkopanou 
rezidenci, která byla tenkrát spíše staveništěm. Pozval 
jsem ho na kněžský den a on přednášel kněžím krásnými 
slovy o kněžství. Přednášku překládala sestra Milena. 

Začal nám posílat pravidelně jejich diecézní list 
(dnes se nazývá Kirche Bunt), z něhož jsme mohli čerpat 
spoustu informací i pěkných povzbudivých článků.“  

 
pokračování 

Pramen: Vlastivědný sborník Pelhřimovska číslo 9/1998, 
str. 66-70, Autor: Ing. Antonín Černý z Pelhřimova 

Josef Kovář 
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100 LET ZALOŽENÍ SOKOLA  
 
V minulém čísle zpravodaje jsem požádal hlavně 

starší členy Sokola o zapůjčení starších fotografií. 
Ozvalo se mi jich hned několik. A tak bych chtěl i touto 
cestou poděkovat panu Syslovi, Jelínkovi, Jírovi a 
Svatošovi za půjčení fotografií. Většinu z nich najdete 
na www.horepnik.cz/sokol. Samozřejmě dál rád přivítám 
další materiály, které se týkají historie Sokola a vůbec 
hořepnického sportu.  

Na vlastní oči budete moci spatřit většinu z fotografií 
na výstavě, kterou chceme uspořádat na pouťovou 
neděli. Jejím hlavním tématem budou historické 

fotografie Hořepníka a blízkého okolí. Doufám, že i 
v tomto nám pomůžete a zapůjčíte své staré fotografie 
k okopírování. Můžete se obrátit buď na mne, nebo na 
pana starostu. 

Milan Hupka 
 

INZERCE 
 

Firma Ing. Jiří Homolka, Březina 1, Hořepník, 
přijme samostatnou účetní se znalostí daňové a mzdové 
problematiky. Nástup možný ihned. Informace na tel.: 
565 447 384. 

 

                      K A M E N I C T V Í   -   SEVERA KAREL 
 

 

 

Křemešnická 1946  
393 01 Pelhřimov                                                             
tel.: 565 323 360  
777 162 132                                                                                                                                                                       
Po-Pá: 6:30-15:30h                                                                                                                        

         
 

 
 

V nabídce nové tvarové tipy pomníků 
 Přijímáme zakázky na výrobu a montáž: 
 

• Pomníků, rámů a krycích desek na hroby (z přírodních i umělých materiálů)  
• Zhotovení základů pod pomníky 
• Výrobu schodů, parapetů, obkladů 
• Prodej hřbitovních doplňků (svítilny, vázy, křížky – výběr dle katalogu) 

 
ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU P ŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ 

 

 

P O H Ř E B N Í  S L U Ž B A  L .  Z R N O  &&&&  M .  P Ř I T A S I L  
Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712,  provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  

Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou), provozní doba: Pondělí - Pátek 8.00 - 15.00 
 

O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: tel.: 
565 325 601, 565 323 712, mobil : 607 827 684, 737 519 367 

Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367 
 

• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby.  
• Kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci 

• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto (je nutno přinést jakékoliv foto),  
• Převoz zesnulých po celé ČR i ze zahraničí 

• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy 
• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek, provádíme renovace 

nápisových desek a písma ve zlatě, stříbře.  
• VÝSEK NOVÝCH DAT 

• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu 
• Prodej hřbitovních doplňků, obrázků, sošek, lampiček, váz, růženců, svíček, křížků, svatých obrázků, keramických 

obrázků, domácích požehnání, urnové schránky, foto schránky atd. 
• Výroba fotokeramiky na objednávku i s montáží, hrnky s foto a textem (je nutno přinést 1x foto) 

 
Za projevenou důvěru Vám děkujeme ! 
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K A D E Ř N I C K Ý  S A L O N   
 
Myslíkova 68, 395 01 Pacov 

 
 

MOŽNO I BEZ OBJEDNÁNÍ 
 

Těšíme se na Vaši návštěvu 
 
 

NOVINKA  AFRO COPÁNKY 
polodlouhé vlasy…3000 Kč, dlouhé vlasy…3500 Kč 
jeden copánek polodlouhý…35,-           dlouhý…40,– 

 
PRODLUŽOVÁNÍ VLASŮ 100% KANEKALONEM 
možnost přidání dvou i více pramínků pro dojem melíru 

 
jeden pramínek krátký            35,– 
dlouhý            40,– 

částečné prodloužení vlasů                     500,– 
celkové prodloužení polodlouhé vlasy   1100,– 

dlouhé vlasy         1700,– 
 

dámské, pánské, dětské stříhání 
melírování, vlny, masáže 

 
JANA HAVELKOVÁ   VERONIKA SVATOŠOVÁ 

606 349 715        608 224 737 
 

w w w . k a d e r n i c k y s a l o n m a n g o . c z  
 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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NAROZENINOVÁ PÁRTY 
 

8.3. 2008 od 10 - 18 hodin 
Dovolujeme si Vás pozvat na oslavu 10. narozenin kadeřnického a kosmetického salonu v 

prostorách kadeřnictví ul. Myslíkova 68 
 

PŘIPRAVILI JSME PRO VÁS 
 

salon mango 
Ukázka prodlužování vlasů metodou Simply Perfekt (příčesy z pravých vlasů), 

prodlužování vlasů syntetickým materiálem (k vlasům se vplétá 100% kanekalon) 
Afrocopánky 

 
salonek Fantazie 

Ukázka depilace cukrovou pastou, ošetření pleti laserem 
 

Využijte skvělou příležitost zakoupit kvalitní značkovou kosmetiku za zvýhodněné ceny, 
parfémy firmy Hofmann 100ml za 386 Kč 

 
Koupí jakékoliv kosmetiky nebo parfému se zúčastníte odpoledního losování o atraktivní 

ceny. 
Hlavní cena: kufřík plný dekorativní kosmetiky 

Druhá cena: profesionální fén 
Třetí cena: krém na rty značky Mary Cohr 

Čtvrtá cena: DUO laky na zpevnění nehtů  zn. Jessica 
Těšíme se na Vaši návštěvu 

Kadeřnický salon mangomangomangomango    
Jana Havelková 

Myslíkova 68 Pacov 
606 349 715 

Kosmetický salonek Fantazie 
Jana Růžková 

Dlouhá 987, Padov 
777 652 070 
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KAM ZA KULTUROU V ÚNORU 
 
KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 

 
1. TESNĚ VEDLE , americký film.  

6. ALVIN A CHIPMUNKOVÉ , amer. anim. rodinný 
film. v 16:30. 

6. VÁCLAV , český film o retardovaném čtyřicátníku.  

8. HRDINOVÉ A ZBAB ĚLCI , americký thriller. 
Osudy vojáků řídí politici z dobře zabezpečených 
úřadoven ve Washingtonu. 

13. POSLEDNÍ PLAVKY , česká romantická komedie.  
15. CHYŤTE DOKTORA , česká komedie o tom, když 

má nadějný gynekolog k manželce také milenku. 
20. KOUZELNÁ ROMANCE , amer. film o pohádkové 

princezně z minulosti, v 16:30. 
20. VETŘELCI VS PREDÁTOR 2 , americký akční 

horor.  
22. KURZ NEGATIVNÍHO MYŠLENÍ , norská černá 

komedie. 
27. SÍLA SRDCE, americký film o zmizení novináře 

prestižního listu. 
29. KRÁLOVNA ALŽB ĚTA: ZLATÝ V ĚK , britský 

historický film. 
 

KULTURA V PACOV Ě 
 
6. ROZMARÝN V NAŠÍ KUCHYNI : předn. 

J.Lehocká a A. Nadrchalová ,  Vděčnost a ocenění 
v našem životě – předn. A. Zástěra. Zas.síň  MU, 
17:00. 

12. TURECKÁ KAVÁRNA  . Tři komické detektivky 
z Paříže. Hrají: V. Vydra, N. Konvalinková, J. 
Boušková, Kino,19:30 hodin.  

15. HASIČSKÝ BÁL  – hudba Božejáci, sokolovna od 
20 hodin. 

16. ZIMNÍ SOVOVA STEZKA  – 24. ročník – start 
mezi 8 a 9 hodinou u Muzea A. Sovy. 

22. MATURITNÍ PLES  gymnázia od 19:00 
v sokolovně. 

 

MATE ŘSKÁ ŠKOLA 
 

ZŠ a MŠ Hořepník pořádá 

 
16. února 2008, 13,00 –16,00 h. v místním kulturním 

sále. Tanec a soutěživé hry. 
Vstupné:  děti: 20 Kč, dospělí: 30 Kč                               
Hudba: Disko -  DJ František Jung 

 

  
 

 
KULTURA V PELH ŘIMOV Ě 

 
3. BENEFIČNÍ KONCERT MEZINÁRODNÍ 

SMYČCOVÝ ORCHESTR  -Alexander 
Kastner-trubka, Susanne Koch-zpěv, 
Havlíková- klavír, kostel sv. Víta Pelhřimov, 
17:00 hodin 

13. NEJVĚTŠÍ ZÁHADY SV ĚTA  - beseda 
s cestovatelem PhDr. A. Vašíčkem, Městská 
knihovna Pelhřimov, 17:00 hodin 

13. ROZMARNÝ DUCH  - divadelní představení, 
Městské divadlo Pelhřimov, 19:30 hodin 

20. ARANŽOVÁNÍ A VAZBA ZE SUCHÝCH 
ROSTLIN , aranžování s Ing. Marií Slavíkovou, 
Městská knihovna Pelhřimov, 17:00 hodin 

 
CENÍK INZERCE  

  
Černobíle: celá strana…300 Kč 

půl strany…150 Kč 
1/4 a menší…80 Kč 

Barevně: celá strana…500 Kč 
půl strany…250 Kč 
1/4 a menší…150 Kč  

 
REALITY  

 
Prodáme domek před celkovou rekonstrukcí v Pacově, 
nové rozvody elektřiny, nutno vybudovat septik nebo 
napojit na veřej.kanalizaci. Cena: 250 000 Kč. 
Tel. 608 051 183, 777 270 603.   
   
Prodáme chalupu 2+1 v Červené Řečici, na dům 
navazuje stodola, za chalupou zahrada o výměře 278m2. 
Nedaleko přehrady Trnávka a Želivka. Vhodné 
k rekreaci. Cena: 980 000 Kč. 
Tel. 608 051 183, 777 270 603 
 
Prodáme chalupu s uzavřeným dvorem v Radějově. 
Stavení po rekonstrukci obytné části 2+kk. Obytná 
plocha 69m2. Soukromí a klid zaručeny. Pozemky 
celkem 1,75 ha. Možno dokoupit 1,1 ha lesa. Cena: 
990 000Kč. Tel. 608 051 183 
  
Hledáme pro své klienty  chalupu nebo rod.domek příp. 
byt v Hořepníku a okolí. Nabídněte cenu. tel.777 
270 603 (stačí poslat SMS ozvu se Vám zpět). 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25. 2. 2008. 
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